

ПРОТОКОЛ
засідання членів проєктної групи ОПП
«Якість та безпека харчової продукції»
від 16.05.2024 року

ПРИСУТНІ:

Кобаса І.М. – керівник проєктної групи ОПП, д.х.н., професор, професор кафедри хімії та експертизи харчової продукції.

Борук С.Д. – член проєктної групи, д.т.н., доцент, доцент кафедри хімії та експертизи харчової продукції.

Воробець М.М. – членкиня проєктної групи, к.х.н., доцент, доцент кафедри хімії та експертизи харчової продукції.

Жаровський В.Я. – член проєктної групи, директор ТОВ „Саадет Україна”.

Чепурняк Михайло – член проєктної групи, студент 424 групи.

СЛУХАЛИ:

Про оновлення ОПП «Якість та безпека харчової продукції» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Коректування проєкту ОПП.

ВИСТУПИЛИ:

Проф. Кобаса І.М. – повідомив про рецензії на ОПП «Якість та безпека харчової продукції», які надійшли від зовнішніх стейкхолдерів. Рецензії надіслали:

- Сімахіна Галина – завідувач кафедри технології оздоровчих продуктів Навчально-наукового інституту харчових технологій Національного університету харчових технологій, доктор технічних наук, професор, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки.

- Янчева Марина – декан факультету переробних і харчових виробництв Державного біотехнологічного університету, доктор технічних наук, професор.

- Жиникай Василь – головний технолог ТОВ «Дьолер Буковина».

- Ілюк Джоанна – провідний лікар ветеринарної медицини Чернівецької регіональної державної лабораторії Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.


Усіма рецензентами відзначено сильні сторони ОПП «Якість та безпека харчової продукції», підкреслено що рецензована програма містить всі необхідні для підготовки фахівців освітні компоненти, які в повній мірі забезпечать набуття здобувачами загальних і фахових компетентностей та програмних результатів навчання. Також проф. Кобаса І.М. звернув увагу на рекомендації до ОПП від стейкхолдерів. Так, головний технолог ТОВ

«Дьолер Буковина» Жиникай Василь акцентував увагу на важливості застосування сучасних експрес-методів аналізу для визначення якості харчової продукції, тому пропонує збільшити кількість занять, присвячених використанню приладів і тест-систем для експрес-аналізу.

Доц. Борук С.Д. запропонував підтримати рекомендації до ОПП «Якість та безпека харчової продукції».

УХВАЛИЛИ:

Оновлену програму представити до розгляду методичної ради та вченої ради Навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів.

Керівник проектної групи ОПП  Ігор КОБАСА